

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex: sportrom buc. 180.

Anul XXIV Nr. 100 (5534)



VOLEIBALISTELE JAPONEZE AU EVOLUAT LA CONSTANȚA

CONSTANȚA, 20 (prin telefon, de la trimisul nostru). — Reprezentativa feminină de volei a Japoniei a întâlnit marți echipa Școlii sportive Constanța și combinata Farul — Penicilina. Primul meci a fost lipsit de istoric datorită ripostelor timide a elevelor.

Așteptat cu viu interes, meciul vedetă al cupajului n-a satisfăcut decât în parte exigențele. Românele au comis nenumărate și puerele greșeli, atât în atac cit și în apărare. Nu e xagerăm dacă spunem că o treime din punctele obținute de japoneze se datoresc primirii defectuoase a serviciului de către jucătoarele noastre. În schimb, oaspetele au fost aplaudate la scenă deschisă pentru jocul acrobatic și acțiunile combinate care au produs o adevărată derută în rîndurile adversarelor lor. Ceea ce a uimit din nou la această formație a fost mobilitatea, clarviziunea în joc, siguranța și dexteritatea în execuția procedurilor tehnice. Ca și în meciul cu Penicilina, japonezele au câștigat cu 5-0 (5, 1, 5, 1, 1).

A. BREBEANU

Plecarea la Praga a delegației Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu

Marți seara a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Praga, delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al C.C. al P.C.R., care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, va participa la manifestările prilejuate de sărbătorirea celei de-a XX-a aniversări a victoriei oamenilor muncii din Cehoslovacia din februarie 1948.

Din delegație fac parte tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., Manea Mănescu, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Ion Obradovici, ambasadorul Republicii Socialiste România la Praga.

La plecarea, la Gara Băneasa, erau prezenți Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Alexandru Birlădeanu, Emili Bodnara, Chivu Stoica, Alexandru Drăghici, Paul Niculescu-Mizil, membri și membri supleanți ai Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului.

Au fost de față Cestmir Cisar, ambasadorul Republicii Socialiste Cehoslovace, și Jozsef Vince, ambasadorul Republicii Populare Ungare la București.

(Agerpres)

Kurt Gohn și Gh. Bălan despărțiți de 3 zecimi în uriașul de pe Sulinar

GH. BĂLAN și KURT GOHN sînt prieteni buni. Pe pîrtie, însă, devin aprigi rivali. La ultimul slalom urias, de pe Sulinar, Gohn a ieșit învingător în fața lui Bălan doar cu 3 zecimi de secundă

Foto: A. NEAGU

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-au desfășurat la Poiana Brasov întrecerile etapei a II-a a campionatului de schi. Iată rezultatele: slalom special seniori: N. Iovici (Steagul roșu) 62,6; senioare: Mihaela Sandu (Dinamo) 74,9. Slalom urias, pe Sulinar: seniori: 1. Kurt Gohn (Dinamo) 1,52,9; 2. Gh. Bălan (A.S.A.) 1,53,2; 8. Virgil Brenci (A.S.A.) 1,56,7; senioare: 1. Lilliana Blebea (A.S.A.) 1,42,0; 2. Mihaela Sandu (Dinamo) 1,44,0. 3. Mariana Andreescu (Politehnica Bv.) 1,58,0. Juniori I: 1. I. Bălan (A.S.A.) 1,34,5; 2. C. Văideanu (A.S.A.) 1,35,1; 3. N. Crețoi (Politehnica Bv.) 1,37,0. Juniori II: 1. R. Cernat (Sc. sp. Bv.) 1,39,3; 2. S. Cojocaru (Sc. sp. Bv.) 1,40,2; 3. Gh. Neguș (Sc. sp. Bv.) 1,45,2. Junioare I: Rodica Frățilă (Sc. sp. Bv.) 2,07,8; 2. Ada Braun (Politehnica) 2,21,6. Junioare II: 1. Maria Cimpeanu (Sc. sp. Bv.) 2,13,2.

Coborîrea a avut loc pe pîrtia Lupului. Pe o lungime de 1200 m s-au întrecut senioarele, junioarele și juniorii. Senioare: 1. Lilliana Blebea 1,12,8; 2. Mihaela Sandu 1,12,9. Junioare: 1. Daniela Munteanu (A.S.A.) 1,24,5; 2. Georgeta Băncilă (Dinamo) 1,25,8; 3. Maria Cimpeanu (Sc. sp. Bv.) 1,35,0. Juniori I: 1. C. Văideanu 1,06,5. Juniori II: 1. Ș. Cojocaru 1,09,3.

C. GRUIA
corresp. principal

MICUȚII SCHIORI PROMIT

Predealul a găzduit la sfîrșitul săptămîinii trecute concursul național al copiilor la schi alpin. Au fost prezenți la întreceri peste 70 de tineri din școlile sportive și centrele de schi organizate de federația de specialitate. Competiția a fost dominată de elevii din Brașov, Predeal și Sinaia. Am văzut în acest concurs o serie întreagă de schiori foarte tineri care au (la 10—11 ani) o tehnică bună în ocholii și mult curaj, atribute întîlnite de obicei la sportivii mai maturi. Despre Nicolae Cristea, Adrian Chirulescu, Florian Barbu, Ion Moise, Raul Șilimon, Nela Simon, Ioana Georgescu, Marina Neguș vom

avea ocazia să mai amintim în coloanele ziarului nostru și o vom face cu plăcere. Dar pentru aceasta este imperios necesar de a se munci în continuare cu acești pasivni. Lucruri bune se pot afirma și despre categoria celor „mari” (nu au împlinit 15 ani). De reținut dintre aceștia: Eva Naftan, Doina Iascu, Adriana Polexe, Adriana Furnica, Ovidiu Turturea, Constantin Ciobotaru, Iosif Răduțu. Constantin Tecușanu.

Profesorii antrenorii Ion Oprea (Sc. sp. Brașov) Titus Toma (Sc. sp. Predeal), Tea Ionescu (Sc. sp. 2 București), Radu Banu (Centrul Sinaia), Constantin Birsan (Centrul Brașov), Spiridon Bălan (Centrul Busteni) au obligația de a cizela în continuare calitățile sportivilor pentru a face din mulți dintre ei performeri valoroși pentru schiul nostru alpin.

P. IOVAN

VEDETE MARI, VEDETE MICI...

La Reșița, iarna este mai caldă, mai porțită, parcă. Am cunoscut-o îndepărtată, așa putea spune chiar personal. M-a însoțit tot timpul pe străzi, în autobuze, încaut de insistența ei t-am și zis într-o dimineață, la un concurs de sărituri: — Ești rea, doamnă! Mi-ai înghețat urechea stîngă și degetul mare de la piciorul drept. Și nu e drept, căci eu venisem aici să-ți cînt frumusețea!

— Adevărat? A întreat eu plăcut surprins.

— Așa aveam de gînd. Și eu bănuiesc de ce ești supărată.

— De ce?

— Nu poți cuprinde totul. Nu poți să te apropii de fierbințea furnalului, de pojarul cocerilor, de mai nimic din această cetate de foc. Nici măcar de joaca copiilor.

— Lasa că te înroșești eu nasul! H învîdă mîna să mai stea oare întreg pe afară. Să spună în gura mare, căpurtă, că au înghețat la sărituri, că apoi să-ți găsească cînd spirale „à la Grenoble” pe ghiața patinoarului. Adică, cum îmi vine mie cînd, după o noapte de muncă, după ce mă strădău să fac un pușor de ger, a doua zi de dimineață, nimeni nu mă ta în seamă?

— Pustiți dintr-a treia mi-au mîrșărit că dimineața țî pun cîte două perechi de mînuși.

— Cîte două perechi? Sărăcuții de ei!... Să-ți spun eu, reporter, de ce țî pun două perechi de mînuși, că antrenorul lor nu știe. Pe prima, după ce se bat cu zăpadă de ridică strada în sus, o ascund — așa udă cum e — în buzunar. Pe a doua, pe cea uscată, o prezintă „îngerășii” acasă, la control... Puiu Nicolae și Fiat nu-și udau mînușile cînd erau ca ei!

— Nu, și le păstrau uscate ca să se bată mai bine!...

— Să lăsm asta! La ce oră crezi, dragă reporter, că încep înotătorii joaca pe stradă? La șase dimineață! La 6,30 țîz, țînd pe bloc-starturile basiniului de înot și strigînd în gura mare că le e cald! Știi, ca să-mi faci în necaz, ca să-ți aud eu.

— Nu, ca să-ți aud mecanicul. Fiindcă, trebuie să știi, dacă în bazin este prea cald, dacă temperatura oscilează, nu pot scoate performanțe.

— Și el scot performanțe, urei să spu?

— Bineînțeles. Anul trecut, bundoară au stabilit peste 100 de noi recorduri republicane!

— Cine? Cristinel, Anca, Mihăiță, pustimea asta care se bate toată ziua cu zăpadă?

Vasile TOFAN

În pag. a 3-a

ANCHETA noastră

Valorificarea superioară a zonei turistice „Valea Prahovei”

Rapidistele au întrecut echipa de handbal a Suediei

BRAȘOV, 20 (prin telefon). — În Sala Armatei, marți seara s-a desfășurat primul din cele două meciuri amicale de la Brașov ale reprezentativii feminine de handbal a Suediei. Oaspetele au întâlnit formația bucareșteană

fruntașă Rapid, care se pregătește pentru reiturul semifinalei C.C.E. și care a câștigat partida cu scorul de 15-13 (9-8), la capătul unui joc frumos prin contribuția ambelor echipe. (C. Gruia — corresp. principal).

Cînd iarna se arată binevoitoare față de pasionații sporturilor pe gheață și zăpadă, patinoarul natural din parcul Clujului este luat cu asalt, așa cum se poate vedea și din imaginea noastră.



Sosirea delegației participante la J.O.

leri după-amiază, la aeroportul Băneasa, mare animație. Membri ai Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, sportivi și activiști sportivi, rude, prieteni și ziaristi au venit să întîmpine delegația care a reprezentat țara noastră la cea de-a X-a ediție a Jocurilor Olimpice de iarnă. Sportivilor li s-a făcut o caldă primire, le-au fost oferite flori.

Imediat după sosire, am solicitat o scurtă declarație maestrului sportului Ion Panțuru, cîștigător, împreună cu Nicolae Neagoie, al medaliei de bronz la bob 2 persoane.

„Mă bucur din toată inima, ne-a spus temerar sportiv, că am obținut prima medalie pentru România la Jocurile Olimpice de iarnă. Țin să mulțumesc, cu această ocazie, alii pentru călduroasa primire ce mi s-a făcut acum, cit și pentru încurajările primite prin telegrame și scrisori, în timpul desfășurării întrecerilor.



Aspect de la sosirea delegației pe aeroportul Băneasa. Foto: V. BAGEAC

TINERETUL ȘI SPORTUL

În contextul noilor hotărîri de partid, Uniunii Tineretului Comunist îi revin sarcini deosebite și în organizarea activității sportive de masă în școli, institute de învățămînt superior și la sate, ea fiind chemată, în același timp, să sprijine sindicatele în dezvoltarea sportului în întreprinderi și instituții.

În cuvîntarea rostită la Consfătuirea pe țară a U.T.C., tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU sublinia că „Uniunea Tineretului Comunist va trebui, de asemenea, să se ocupe intens de activitatea sportivă a tineretului, de activitatea turistică și, în general, de organizarea într-un mod cit mai plăcut a timpului liber al tineretului”.

Pentru realizarea acestei importante sarcini, C.C. al U.T.C. a adoptat hotărîrea cu privire la îndatoririle ce revin organelor și organizațiilor de tineret și, împreună cu Ministerul Învățămîntului și Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, a elaborat instrucțiuni corespunzătoare. Au fost, de asemenea, reglementate, cu U.G.S.R., U.N.C.A.P. și Centrocoop, unele aspecte privind asigurarea condițiilor materiale.

La consfătuirea pe țară a U.T.C., în cadrul Comitei de sport, pregătire turistică și apărarea patriei, au fost puse în discuție o serie de probleme, în scopul găsirii celor mai eficiente soluții care să ducă la o bună organizare și desfășurare a activității sportive de masă. S-au purtat numeroase discuții, s-au făcut propuneri interesante, pe baza unor rezultate dobindite pe plan local, care vor trebui să prindă cit mai repede viață.

În aceste zile, în întreaga țară se desfășoară noua organizare administrativ-teritorială. Se constituie — referindu-ne la factorii care concure la dezvoltarea sportului — noile comitete județene ale U.T.C., consiliile județene pentru educație fizică și sport. Noua organizare administrativ-teritorială asigură acestora largi posibilități de a desfășura o muncă rodnică, de a menține o legătură strînsă cu unitățile de bază, acolo unde tineretul își desfășoară activitatea practică.

Este știut faptul că în multe școli, facultăți, uzine, fabrici și la sate, sportul nu cuprinde marea masă a tineretului. Mai ales la sate. De la apariția legii cu privire la dezvoltarea activității de educație fizică și sport, de pildă, unele organe și activiști sportivi — care au datorita de a exercita îndrumarea de specialitate a activității de educație fizică și a sportului de masă — în mod cu totul nejustificat au neglijat acest mare sector al vieții noastre sociale, lăsîndu-l numai în seama organizațiilor de tineret și pierzînd astfel din vedere faptul că satele și comunele au constituit întotdeauna un mediu prielnic pentru depistarea unor sportivi talentați, care bine îndrumați și pregătiți se pot afirma atît în competiții cu caracter intern, cit și pe arena internațională.

Deși sîntem în plină iarnă, de pe acum trebuie luate măsurile corespunzătoare la nivelul județelor, municipiilor, orașelor și unităților de bază în vederea asigurării unor condiții materiale minime — îndeosebi tenenuri simple, sectoare de aruncări și sărituri pentru atletism, porticuri de gimnastică — necesare desfășurării în bune condiții a activității sportive. Un accent deosebit trebuie să se pună pe competițiile interne ale asociațiilor, pe întrecerile pe școală, facultate, uzină, sau instituție, care să aibă un pronunțat caracter de masă și care să fie organizate la disciplinele sportive îndrăgite de tineret, țîndu-se seama, totodată, și de tradițiile sportive locale.

La nivelul județului, municipiului, orașului și comunei, între organele U.T.C. și cele sportive e de așteptat o rodnică colaborare sub toate aspectele (organizatoric, de pregătire a sportivilor, de selecție). Consiliile sportive județene, încadrate în mod corespunzător, pot și trebuie să acorde o sprijin permanent organelor și organizațiilor de tineret în inițierea unor concursuri de amploare, în dezvoltarea turismului, care va trebui să devină în viitorul apropiat o activitate de largă accesibilitate.

Aceste acțiuni vor duce la creșterea unui tineret sănătos și viguros, capabil să ducă la îndeplinire importante sarcini care-i stau în fața în munca de desăvîrșire a construcției socialiste.

Constantin ALEXE

LA SEMICERC...



- „Cupa F.R.H.“ se apropie de final
- Curs de perfecționare a arbitrilor divizionari
- Bilanț pozitiv în activitatea internațională

După „Cupa ziarului Sportul”, o altă întrecere se apropie de final: „Cupa F.R.H.”. Intrecerea care angrenează — sau ar trebui să angreneze — cele mai bune formații de seniori și senioare se află în pragul finalelor. După cum se știe, turneele după desemnarea învingătoarelor au fost fixate pentru intervalul 1-3 martie, băieții urmind să joace la Cluj, iar fetele la Tg. Mures. Intra timp se discută meciurile pentru calificarea la finale.

La Brașov — ne informează corespondentul nostru principal C. Gruia — s-a desfășurat dubla întâlnire dintre echipele feminine Rapid București și Rulmentul din localitate. În primul meci, cele două formații au terminat la egalitate: 6-6 (5-2). Abia în partida retur localicele au putut obține calificarea în etapa superioară. Ele au învins cu 9-4 (2-2). Disputele au fost — în general — de bun nivel tehnic. Au înscris (în ambele partide): Gavrilov (4), Crișan (3), Onodi (2), Sturziger (2), Wild (2) și Prak (2) — pentru Timisoara, Soos (5), Chirilă (2), Madău

Brașov a câștigat cu 18-10 (11-8). În acest meci, brașovenii 6-au apărut foarte bine, atârnând în bună măsură atacul advers.

De la Timisoara, corespondentul nostru principal P. Arcan ne informează despre desfășurarea partidelor dintre echipele feminine Liceul nr. 4 Timisoara și Universitatea Cluj. În primul meci, cele două formații au terminat la egalitate: 6-6 (5-2). Abia în partida retur localicele au putut obține calificarea în etapa superioară. Ele au învins cu 9-4 (2-2). Disputele au fost — în general — de bun nivel tehnic. Au înscris (în ambele partide): Gavrilov (4), Crișan (3), Onodi (2), Sturziger (2), Wild (2) și Prak (2) — pentru Timisoara, Soos (5), Chirilă (2), Madău

(2) și Maximilian (1) — pentru Universitatea Cluj.

★
Intre 15 și 17 martie se va organiza la Sibiu un curs de perfecționare a arbitrilor care conduc meciuri divizionare. La acest curs vor participa numeroși arbitri din diferite centre ale țării, invitați de către federația de specialitate. Vor fi programate lecții teoretice și practice.

★
Echipele naționale ale României (seniori, senioare, tineret, juniori și junioare) au susținut în anul 1967-38 de întâlniri internaționale. Dintre acestea ele au câștigat 30, au

remizat 3 și au pierdut 5, marcând 546 de goluri și primind 411. Cele mai multe meciuri au jucat seniorii (echipa A) — 11, câștigând 8, terminând la egalitate unul și pierzând două. Este, desigur, un bilanț favorabil care denotă faptul că handbalul nostru deține și în momentul de față un loc de frunte în ierarhia internațională. Îmbucător este faptul că în activitatea internațională au fost promovate foarte mulți jucători și jucătoare, selecționați nu numai în primele garnituri, ci și în cele de tineret (fete și băieți), selecționata B (seniori), precum și în cele de juniori și junioare. Jucătorii tineri au putut astfel să câștige experiența necesară evoluției lor în primele echipe ale țării.



Echipele Dinamo București (antrenor: Alex. Ilie), câștigătoare actualei ediții a „Cupei ziarului Sportul” la handbal, competiție încheiată duminică seara în sala Floreasca din Capitală. Foto: AUREL NEAGU



„JURIU DE ONOARE” la „Criteriul tineretului”

Au mai rămas doar trei zile până când arbitrii vor chema în ring primii boxeri participanți la „Criteriul tineretului”. Cel 44 de pugiliști pe care iubitorii sportului va măsura din Capitală vor avea prilejul să-l vadă pe singurul floreasca, sint pe punctul de a-și încheia pregătirile. Reprezentanții provinciei vor sosi joi la București. Programul primelor două reuiniuri a fost alcătuit, astfel că tinerilor

boxeri nu le-a mai rămas să susțină decât un ultim... examen — cîntarul oficial — înainte de a urca între corzi. Toți sportivii așteaptă cu

întrebuțare să credem că în cele trei zile de dispută, vom viziona partide extrem de dîrz. Să-l lășăm pe boxeri să

emoțiile confruntările din sala Floreasca. Motivele sînt diferite. Actualii titulari ai selecționalei de tineret, pentru a demonstra că și ei merită cîntarea de a îmbrăca tricourile reprezentative. Se știe că această competiție constituie un examen sever în vederea alcătuirii formației care, la 10 martie, va fi opusă naționalei de tineret a Iugoslaviei.

mediteze asupra viltătoarelor înfîlțiri, și să vedem în ce stadiu au ajuns pregătirile organizatorice. Pentru a asigura „Criteriului” o atmosferă cât mai sărbătorească, federația de specialitate și A. S. Loto-Pronosport au decis să invite la întrecere pe unii dintre boxeri care au purtat cu cîntare, ani de-a rîndul, falca boxului românesc. A fost alcătuit un „juriu de onoare”, compus din Toma Ilie, Mircea Dobrescu, Victor Șchiopu, Constantin Gheorghiu, Gheorghe Fiat, Constantin Dumitrescu, Nicolae Linca, Șerbu Neacșu, Vasile Tîlă, Gheorghe Negrea și Dumitru Ciobotaru. Va fi o întâlnire emoționantă între noua și vechea generație de pugiliști, membrii „Juriului de onoare” urmind să premieze — în seara finalelor — pe cei 11 câștigători ai „Criteriului tineretului”.

M. VOICU — coresp.

R. C.

JUNIORUL LIVIU DIA, CEL MAI BUN PUGILIST AL GALEI DE LA PITEȘTI

La Pitești s-au disputat, de curind, întrecerile etapei a doua a campionatelor republicane de juniori. Au urcat treptele ringului pugiliști din orașele Cimpulung, Muscel, Slatina și Pitești. Majoritatea sportivilor s-au prezentat bine pregătiți. O mențiune specială pentru juniorii Mihai Roșoagă, L. Dia, C. Stancu și I. Voinea.

Rezultate tehnice: Juniori mici: V. Gheorghina (Cimpulung) b.ab.1 I. Martinescu (Slatina); D. Napoleon (Cimpulung) b.ab.2 El. Cernea (Pitești); N. Ferol (Cimpulung) b.p. I. Marcu (Slatina); M. Roșoagă (Pitești) b.ab.2 I. Minciu (Cimpulung); V. Lică (Cimpulung) b.ab.2 M. Badae (Pitești); Juniori mari: L. Dia (Cimpulung) b.ab.2 I. Popescu (Slatina). Dia a fost declarat cel mai tehnic boxer al reuiniunii, pentru care a primit un premiu. Gh. Vlad (Cimpulung) b.p. V. Petre (Slatina); L. Onocea (Cimpulung) b.p. Gh. Nicu (Pitești); C. Stancu (Pitești); I. Arșene (Cimpulung) b.ab. 2 Al. Matel (Slatina); I. Voinea (Slatina) b.ab.1 Gh. Coman (Cimpulung).

ILIE FEȚEANU — coresp.



CONCURSURILE CLUBULUI RAPID

- Nou record republican de sală la juniori
- Un starter neatent



Cei mai tineri concurenți...

tian Danielescu (Dinamo). El a parcurs 50 m în 6,0 s — nou record republican de juniori mici (v.r. 6,1 s). În două probe, recordurile republicane au fost egale: Viorica Recu (C.S.S.) — 6,7 s la 50 m junioare II și Vladimir Toma (C.S.S.) — 6,9 s la 50 m junioari I. Alte rezultate: JUNIORI I: 50 mg: M. Ling (Viil.) 7,0; Iungime: M. Pantor (Prog.) 7,00; greutate: Cr. Mitrea (Din.) 14,97; JUNIOARE I: 50 mg: D. Radu (Steaua) 7,8, N. Manea (Sc. sp. 2) și E. Mazilu (C.S.S.) 7,9; Iungime: C. Popescu (Lic. 35) 5,52; greutate: V. Brad (Prog.) 12,48; M. Micu (Const.) 12,36; JUNIORI II: 50 mg: C. Gheție (Lic. 35) 7,1; greutate: N. Pană (Sc. sp. 2) 12,98; P. Giăveanu (Sc. sp. 2) 12,89; JUNIOARE II — 50 mg: N. Hinda (C.S.S.) 7,8; Iungime: N. Hinda 5,09, M. Cocou (Sc. sp. 3) 5,01, T. Albin (Sc. sp. 1) 5,00 (ultima atletă i s-a măsurat și o săritură de 5,09 m, dar secretara probei a notat greșit în foaia de concurs: 4,59 m); greutate: M. Constantin (Sc. sp. 2) 11,64.

● Pe stadionul Tineretului, „Crosul Rapid” a înmînat la start — în ciuda ninsorii abundente — peste 150 de alergători. Câștigători au fost: JUNIOARE II — Ana Izo (Const.); JUNIOARE I — Ana Ionete (Viil.); SENIOARE — Viorica Gabor (I.C.F.); JUNIORI II — Victor Vlad (Const.); JUNIORI I — D. Tîl (I.C.F.). La seniori (7.000 m) starterul s-a oprit, O atenție care n-a rămas fără repercusiuni. În acest fel, pe primele locuri s-au clasat: N. Mustățâ (Din.), N. Simionu (Rapid) și M. Brezuiță (Met.).

SALA DE SPORT DIN OLTENIȚA VA PUTEA PRIMI NOI OASPEȚI

Amenajările efectuate în ultimul timp la sala de sport din Oltenița au contribuit la o adevărată modernizare. Au fost încheiate lucrările de montare a centralei termice și a elementelor de calorifer, iar durșurile și parchetul s-au înlocuit cu altele noi de bună calitate. A-

matorii de box, gimnastică și tenis de masă vor putea acum să-și dispute întrecerile în condiții optime. În viitor sala va putea găzdui și competiții cu caracter județean sau zonal.

M. VOICU — coresp.

CRESC CAMPIONII DE MÎINE

Ecourile unor eforturi de redresare, cum și amintirile despre marea echipă de volei a Rapidului — alidată fruntașă continentală de necontestat — ne-au îndreptat pașii spre sediul clubului giuleștean. Păstrînd prea multă vreme în linia întâi vechea garnă de jucători, măcinîndu-și și lipsindu-și de ranforsuri cu elemente tinere de valoare, clubul — cum se știe — s-a trezit într-o zi descoperit, atunci cînd cortelii au părăsit arena competițională.

Cu convingerea că numai infuzia de tinerete încompus de altfel în actualul campionat, dar îndeosebi cu elemente din afară) poate duce la ameliorarea situației, ne-am adresat cu câteva întrebări antrenorului echipei de juniori, Mircea Tabacu, titularul unei jumătăți de normă la clubul Rapid. Răspunsurile sale, ueneri interesante și instructive, ar trebui să găsească mai mult ecou la conducerea secției de volei a clubului feroviar.

— Societăți că o jumătate de normă este suficientă pentru a crește o nouă generație de voleibaliști la un club mare și cu tradiție ca al dv.?

— În condițiile în care un club are mai multe echipe de juniori, cred că jumătățile de normă sînt cele mai indicate. Mai ales dacă sînt încredințate antrenorilor-profesori, care constituie în acest caz, după părerea mea, idealul. Cînd un antrenor este și profesor la o școală, acesta are un tact nemijlocit cu baza generatoare de elemente de perspectivă.



Preluarea cu două mîini de sus, executată de cîțiva dintre numeroșii elevi îndrăgostiți de volei prin strădanțiile pasionatului profesor-antrenor Mircea Tabacu. Foto: A. NEAGU

are posibilitatea de a-și dezvolta tactul pedagogic prin multitudinea problemelor care îi sînt puse în cadrul activității de profesor.

— De unde vă recrutați juniorii, din ce medii?

— Elementele de perspectivă le recreez din școala și cartierul învecinate, de la Liceul „Matei Basarab”, unde sînt profesor, și — oricît vi s-ar părea de curios — de pe stradă. Criteriile după

care mă ghidez? Dorința și pasiunea copiilor de a lucra în condițiile impuse de mine (punctualitate, consecvență, relații de prietenie între ei), calități fizice, simțită la învățătură. Nu sînt de acord cu părerea conducerii secției de volei a Rapidului, anume că: selecția trebuie făcută numai în funcție de talie, deoarece eu încep cu copiii din clasa a V-a (11-12 ani) la care există riscul

de a nu mai crește. Sînt, de asemenea, adeptul specializării timpurii în volei.

— Cum deșteptați gustul pentru volei în rîndurile acestor tineri?

— Prezentîndu-le în primul rînd recreez din școala și cartierul învecinate, de la Liceul „Matei Basarab”, unde sînt profesor, și — oricît vi s-ar părea de curios — de pe stradă. Criteriile după



voleibalist înmînăncează foarte multe calități, deprinderi complexe, dar aici ajungînd numai prin pasiune.

— Cite elemente ați oferit pînă acum îmbătrînitelor echipe întii și ce prevedei în acest sens pentru viitorul apropiat?

— Conducerea echipei Rapid s-a interesat tirziu de elementele tinere. Jucătorii gata formați nu pot fi găsiți peste noapte. Pînă acum am furnizat formații de seniori trei tineri: Valentin Paraschivescu (16 ani, 187 cm), Cristian Steinitz (18 ani, 181 cm) și Dumitru Rotaru (18 ani, 181 cm). În vederile mele pentru prima echipă mai intră alți cîțiva băieți la care întrevăd perspective: Dan Văgănuș (14 ani, 181 cm), Sorin Bira (16 ani, 180 cm), Gh. Fencu (14 ani, 184 cm), Sorin Tigăeru (13 ani, 182 cm), Doru Abrudescu (14 ani, 180 cm), Cornel Androne (14 ani, 173 cm), Adrian Nedelcescu (15 ani, 186 cm).

— Credeți că Rapid poate redeveni marea echipă de club, de faimă europeană?

— Rapidul trebuie și poate redeveni ce a fost. Echipa benevolesă de condiții destul de bune, are o mare masă de suporteri (element determinant în prețuirea psihologică a sportivilor), o bază materială care va mai trebui îmbunătățită. Are nevoie de mai multe echipe de juniori care să meargă cu pregătirea în trepte pînă în divizia B. Print-un mare volum de muncă, prin formarea unui tot unitar între antrenor și jucători, prin perseverență și mai ales, prin răbdare, cu oameni crești în club, nu împrumutați, în cîțiva ani se vor putea culege roadele.

Nicoleta ALDEA

Drapelul roșu Sibiu — Dinamo București (f) 0-3

SIBIU, 20 (prin telefon). — Meciul feminin, restanță din etapa I a diviziei A, Drapelul roșu Sibiu — Dinamo București, desfășurat marți în localitate și arbitrat de cuplul V. Tileă (Craiova) — C. Filaru (Sibiu), a luat sfîrșit cu victoria comodă a oaspetelilor, cărora nu le-au trebuit decît 30 de minute pentru a cîștiga cu 3-0 (4, 3, 2). Cele mai bune de la învingătoare — Bogdan, Vamoșiu și Constantinescu.

Ad. VASILIU

GH. TOPIRCEANU — coresp.

u s-au scurs nici 12 luni de la adoptarea ultimelor modificări în regulamentul jocului de polo și încă-i pe specialiștii lui din nou în discuție — mai virulenți ca niciodată — problemele acute ale acestui sport. Majoritatea participanților la recenta constituire internațională a arbitrilor, organizată de E.W.P.C., analizînd sub toate aspectele urmările pe care le-au avut ultimele schimbări de regulament (mai ales cea a eliminării jucătorilor cu puncte de penalitate) au ajuns la concluzia că nici actualele prevederi nu corespund cerințelor jocului modern. „Mai mult — este părerea cunoscutului specialist maghiar, Jenő Brandy — este frînzată dezvoltarea sa, și uneori chiar viciază rezultatele”.

Intregindu-și spusele, Ante Lambasa — vicepreședinte al F.I.N.A. și președinte al E.W.P.C. — a remarcat faptul că în principalele competiții ale anului 1967 (Trofeul Jadran, turneul preolimpic de la Ciudad de Mexico și Cupa campionilor europeni) peste 70 la sută din golurile marcate au fost realizate în urma unor loviturii de la 4 metri acordate prin totalizarea celor 3 puncte de penalitate. „Procentul — spune dl. Lambasa, este cu totul anormal și el explică evidentă scădere a spectaculozității jocului. Cei mai mulți dintre poloiști nu mai sînt acum preocupati de marea acțiune prin combinații sau acțiuni individuale, ci așteaptă în permanență (și forțeză ade-

sea obținerea) punctele de penalitate, și ca atare penalizările”.

În cadrul lucrărilor constituirii au existat însă și păreri contrare, una dintre acestea venind în mod surprinzător din partea unui renumit cavalier al fluerului, Julien Bauwens (Belgia): „Ar fi rădico! dacă am modifica

regulile în fiecare an. Să mai așteptăm cîteva sezoane, și apoi să luăm o hotărîre definitivă”.

Replica dr. G. Golgi, reprezentant al federației de specialitate din Italia a fost promptă: „Cînd am înlocuit eliminările cu puncte de penalitate am ușurat de fapt sarcina arbitrilor. Cred că nu acesta este mobilul unui regulament de joc. Recunoșcînd greșeala comisă anul trecut și neacționînd în nici un fel pentru îndreptarea ei am fi și mai rădico!i. În plus, am duce cu mîini sigure jocul de polo spre pierzanie...”

Procedînd la un mic sondaj prin vot direct, dl. Lambasa a constat fi cele din urmă că majoritatea participanților la constituire sînt pentru abolirea regulii privind acordarea punctelor de penalitate. Au urmat o serie de propuneri în acest sens, unele chiar deosebit de interesante făcute de reprezentanții României (N. Nicolăescu și dr. I. Drăgan), al U.R.S.S. (N. Proslacov), Cehoslovaciei (A. Jaru-

sel) și Iugoslaviei (M. Knezević).

Îată cîteva dintre cele mai sugesive: a) jocul să se desfășoare în 4 reprize de 7 minute; b) faulturile grave să fie sancționate cu eliminări temporare (unul sau două minute); c) eliminarea timpului (ca la baschet) de păstrare a mingii într-o acțiune; d) înlocuirea jucătorilor nu numai la pauză, dar și după fiecare gol marcat.

Aceste propuneri nu au rămas numai pe hîrtie. Ele au fost și experimentate în mod practic în cadrul ultimei sedințe a comisiei desfășurate la piscina Floreasca. Cu concursul jucătorilor noștri din lotul republican, și al celor de la clubul Rapid, s-au organizat mai multe reprize de joc efectiv, fluerul fiind oferit, pe rînd, tuturor participanților. Cu acest prilej s-a putut observa că aplicarea unor eliminări temporare este în avantajul desfășurării normale a unei partide. Singura obiecție — cea a iugoslaviei Knezević, care a propus, în plus, ca pentru un fault grav în timp mort să se acorde o eliminare de 30 de secunde, iar pentru unul comis în acțiune — o eliminare de 1 minut. De asemenea, am putut verifica și ideea înlocuirii jucătorilor după fiecare gol marcat; dacă aceștia se află în spatele propriei porți gata de a intra în

joc, operațiunea nu stîrjenește, și nici nu necesită un timp îndelungat. Cîi privește limitarea perioadei de control asupra balonului, experiența a fost deosebit de neconvingătoare.

În încheierea lucrărilor constituirii dl. Lambasa a cerut participanților la constituire să aducă la cunoștința federațiilor

STADIONUL CU OREZ

Îngrozit de faptul că elevii ar putea sărta de pe terenul de fotbal, în jurul lui s-a construit un zid înalt de beton colorat. În drept, boschete, un soi de stîncă artificială cu un chiosc de piatră și, într-un colț romantic, statuia lui Eminescu. Edilul puritan a tăiat stîncă, a mutat stîncă, a rărit vegetația, și în locul parcului de veche tradiție și cu profil poetic a așternut cîteva alei lipsite de farmec.

După alți ani, un alt edil a avut ideea creării unui restaurant pliant. Un vechi vas a fost ancorat la chet, transformat în restaurant și a pot lăsat în paragină. Din cînd în cînd se mai auză clinchetul paharelor ciocnite pe bord, dar, cel mai ades, numai clăntînitul lanțului de ancoră.

Un al treilea edil — în ciuda sfaturilor unor arhitecți — a oamnet de gust — a dispus scurta-rea scoalului statului Costache Negri. Cățărăt pe un soclu amputat, Costache Negri și-a pierdut prestația, ceea ce din pîcinte nu s-a întimplat și cu edilul nepriecut și anonim.

De fur-impresurul parcului, statuii și pînă pe malul Dunării, Galgajul a nului are o explită crescut vertiginos, caftie logică: Sfr-ta cu sute de blocuri tui popular al ornoei, squaruri, cu șulii Galați a înrestaurante la fel recredințat întregine-de cochete ca cele re stadionului in de pe litoral și cu teprinderii „Hor-zeci de copertine de ticolă”. Șt, pare-se beton colorat. În gazonul lipsind a administrația ora-șului au pătruns oameni calificați, să-l jumulească d-teren și să-i vîndă în puști de un kilogram, pre gătîndu-se totodată să-l înlocuască cu orez.

Care, după cum știm, se cultiva în mlaștină.

Viuzinea unui stadion legumicol a isplîit însă și can-tina Combinatului Siderurgic și pe la mijlocul anului 1967 horticultorii și siderurgiiști gâl-dăreți au început să ducă tratative priv-nd răspunderea asupra celor cîteva hectare de tribune și oroi.

La ora la care a acest material apare, parcul din centru e mai golăz ca ori-cînd, Costache Negri parcă mai scund, întreprin-derea „Horticola” și Combinatul Siderurgic discută prin reprezentanții lor sindicalo-spor-tivi, iar edilul cu prafajă gazonată a stadionului pentru că gazonul a dis-părut în 1966, apoi drenajul înfundîndu-se, terenul s-a doarme netulburat în paragină și așteaptă să fie însă-mînișat cu orez.

Dispariția gazo- Camil BACIU

costat enorm. Afîlindu-se în posesia unui asemenea stadion, gâlăfenii vi-sau nu numai să reintvie gloria Glo-riei C.F.R., dar să concureze terenul personal al lui Pele și poate chiar palatul de gheață din Grenoble.

Nu se știe ce performanțe ar fi fost atinse pe su-prafajă gazonată a stadionului pentru că gazonul a dis-părut în 1966, apoi drenajul înfundîndu-se, terenul s-a doarme netulburat în paragină și așteaptă să fie însă-mînișat cu orez.

La cinematograful PATRIA

O LUME nebună, nebună, nebună

O PRODUCȚIE ÎN CULORI, PE ECRAN LAT

SPENCER TRACY, MICKEY ROONEY, BUSTER KEATON

REGIA: STANLEY KRAMER

FILM DISTINS CU PREMIUL OSCAR 1964

Actualitatea internationala

CU BALONUL ROTUND ÎN JURUL LUMII

- CAMPIONATELE NAȚIONALE DIN EUROPA ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE
- MEXICANII SE PREGĂTESC PENTRU TURNEUL OLIMPIC
- VASAS A CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA MAR DEL PLATA

CAMPIONATE ÎN ȚĂRILE EUROPENE

ANGLIA

Liderul invins

Intr-un meci restant, Manchester United a fost învinsă de Burnley cu 2-1. Intrucât sîmbătă în Anglia a fost programată o etapă de cupă, nu au fost programate alte meciuri de campionat. Clasaamentul echipei fruntase:

1. Manchester	28 17 7 4 57-33 41
2. Leeds United	29 17 6 6 52-24 49
3. Liverpool	27 14 8 5 41-29 38

Rezultate mai importante în meciurile de cupă (turul al 4-lea): Aston Villa — Rotherham 0-1, Chelsea — Norwich 1-0, Manchester City —

Leicester 0-0, Swansea — Arsenal 0-1, Tottenham — Preston 3-1 etc.

SCOȚIA

Glasgow Rangers neînvinși

In campionatul scoțian, fruntasele clasamentului obțin noi victorii, iar Glasgow Rangers și Celtic Glasgow se mențin în lupta pentru primul loc. Celtic a dispus cu 1-0 de Motherwell, iar Rangers a înțrecut cu 4-2 pe Dundee. Poziția echipei fruntase:

1. Glasgow Rangers	23 20 3 0 61-19 43
2. Celtic	21 17 3 1 59-18 37
3. Hibernians	23 14 3 6 45-27 31

R. F. A GERMANIEI

Campionii învingători la Nürnberg

In etapa a 23-a, actualul lider al campionatului, F. C. Nürnberg, a susținut pe teren propriu partida cu Eintracht Braunschweig, campiona țării. Victoria a revenit gazdelor cu 3-1, care au acum 5 puncte

F. C. Kaiserslautern — München 1860 0-0, Bayern München — Borussia Neunkirchen 4-0, Werder Bremen — Schalke 04 2-0, Borussia Dortmund — S. C. Karlsruhe 5-0, VfB Stuttgart — F. C. Köln 2-0. Poziția echipei fruntase:

1. F. C. Nürnberg	23 13 7 3 54-23 33
2. Mönchengladbach	23 10 6 5 40-30 26
3. Bayern München	22 12 3 7 47-39 27
4. F. C. Köln	21 11 5 5 41-27 27
Eintracht Braunschweig	20 11 5 4 40-28 27
Alemannia Aachen	cite 25 p. etc.

PORTUGALIA

24 de goluri în 7 meciuri!

Lupta pentru primul loc este deosebit de pasionantă. Protagoniștii sunt Benfica și Sporting. Ambele au câștigat cu scoruri categorice meciurile de sîmbătă: Benfica — Braga 3-0, Sporting — CUF 4-0. Dar scorul record l-a înregistrat F. C. Porto: 9-0 cu Tirsense, proaspăt promovată în prima ligă a campionatului portughez. Alte rezultate: A-

Clasamentul echipei fruntase:

1. St. Etienne	24 15 6 3 48-19 38
2. Bordeaux	23 12 3 8 41-27 27
3. Sedan	24 11 5 8 40-28 27
4. Marseille	24 11 5 8 28-28 27

SPANIA

Real Madrid în frunte

După 21 de etape continuă să conducă echipa Real Madrid cu 30 de puncte, urmată de Las Palmas 28 p., Barcelona 26 p., Atletico Madrid, Valencia 25 p. etc. In etapa a 21-a, Real Madrid a terminat la egalitate (1-1) cu Atletico Madrid. Alte rezultate: Espanol Barcelona — Sevilla 4-0, Betis — Barcelona 4-3, Sabadel — Elche 1-2, Atletico Bilbao — Malaga 4-0, Valencia — Pontevedra 6-2, Las Palmas — Cordoba 4-1, Saragosa — Real Sociedad 1-0.

IZRAEL-SUEDIA 0-3

In prezența a 20 000 de spectatori, la Tel Aviv s-a disputat meciul internațional dintre selecționata Suediei și Izraelului. Partida s-a încheiat cu scorul de 3-0 (3-0) în favoarea fotbalistilor suedezi. Meciul a fost condus de Andrei Rădulescu (România).

La Lima, în cadrul „Cupei campionilor Americi de Sud” echipa Sporting Cristal (Peru) a înțrecut cu scorul de 2-0 (2-0) formația „Jorge Wilsterman” (Bolivia).

Turnee peste ocean

După marele turneu octogonal de la Santiago de Chile multe formații care au participat la această competiție s-au îndreptat spre Mar del Plata (Argentina), unde a fost organizat un alt turneu mai redus ca proporții, și câștigat de Vasas Budapesta, care a învins cu 3-1 pe Racing Buenos Aires și cu 3-0 pe River Plata. Selecționata Cehoslovaciei a învins cu 2-1 pe Racing Buenos Aires.

Mexicanii, care se pregătesc intens în vederea turneului olimpic și al C.M. din 1970 organizează de ceva timp turnee internaționale de anvergură, la care sînt invitate formații cunoscute în fotbalul mondial. Pentru echipele mexicane acestea constituie, firește, un excelent prilej de verificare a potențialului lor înaintea turneului olimpic ca și a capacităților organizatorice, în același timp.

In prezent, la Ciudad de Mexico are loc turneul hexagonal. Participă trei echipe mexicane, dintre care selecționata orașului Ciudad de Mexico este o adevărată selecționată a țării, formațiile de club Jalisco și Toluca și trei echipe de peste hotare: Botafogo (Brazilia), Steaua roșie Belgrad (Iugoslavia) și Ferencvaros Budapesta (Ungaria). Dintre meciurile mai importante care au avut loc pînă acum menționăm: Sel. Ciudad de Mexico — Ferencvaros 3-1; Ferencvaros — Toluca 5-3, Botafogo — Jalisco 4-0 și Steaua roșie Belgrad — Toluca 3-1. In prezent clasamentul turneului se prezintă astfel:

1. Sel. Ciudad Mex.	2 2 0 0 8-2 4
2. Botafogo	3 2 0 1 8-3 4
3. Ferencvaros	3 2 0 1 8-6 4
4. Jalisco	4 2 0 2 7-7 4
5. Steaua roșie	4 1 1 2 6-10 3
6. Toluca	4 0 4 6-15 0

Echipa Ujpesti Dozsa se află de aproape șase săptămîni în America de Sud. In acest timp, formația maghiară a susținut 15 meciuri. Recent, ea a înținut la Bogota selecționata olimpică a Columbiei, pe care a învins-o cu 3-3 (Bene a marcat în acest meci 5 goluri).



Sîmbătă la Glasgow va avea loc meciul decisiv din grupa a VIII-a a campionatului european dintre selecționata Scoției și Angliei. Pentru a se califica în sferturi, englezii au nevoie de un singur punct. In fotografie o amintire tristă pentru scoțieni: o fază din meciul Irlanda de nord — Scoția (1-0). Portarul scoțian Simpson reține balonul în fața atacanților irlandezi. Foto: „WORLD SOCCER”

Turneul de la Viareggio în faza finală

Pentru turneul final al turneului internațional de fotbal de la Viareggio, rezervat echipei de juniori, s-au calificat pînă în prezent formațiile: Juventus Torino, Burevestnik (URSS), Eintracht (R. F. a Germaniei) și Vojvodina Novi Sad. Primele trei echipe s-au calificat datorită unui număr mai mare de lovituri de la 11 m transformate, iar Vojvodina prin tragere la sorți.

Turneul de la Viareggio prevede ca atunci cînd două echipe sînt la egalitate de puncte și golaveraj după meciurile tur-retur, calificarea se decide prin lovituri de la 11 m.

Iată rezultatele înregistrate: Juventus Torino — Partizan Belgrad 0-0 (la penaltii 3-0); Burevestnik — A.S. Roma 0-0 (la penaltii 5-2); Eintracht — Bologna 2-1 (la penaltii 8-5); Vojvodina Novi Sad — Milan 0-2 (la penaltii 7-7, Vojvodina obținînd calificarea prin tragere la sorți).

telex

TINARA SPORTIVA Rita Schmidt (R.D. Germană), în vîrstă de 17 ani, continuă să rețină prin performanțele sale atenția tuturor iubitorilor de atletism din lumea întreagă. După ce săptămîna trecută ea realizase în concursul de la Riga 1,83 m la săritura în înălțime, cu prilejul campionatelor de sală ale R.D. Germane, desfășurate la Berlin, Rita Schmidt a trecut peste ștacheta înălțată la 1,84 m. Rezultatul obținut de tinara speranță a atletismului din R.D. Germană este cea mai bună performanță mondială pe teren acoperit a sezonului, fiind inferioară cu 2 cm recordului mondial de sală deținut de atleta romîncă Iolanda Balaș.

IN „TURUL CICLIST AL CUBEI”, după 9 etape, conduce rutierul mexican Augustin Juarez, urmat la 2:13,0 de Sergio Martinez (Cuba) și la 7:02,0 de Ramos (Cuba). Etapa a 9-a, desfășurată între Topes de Collantes — Santa Clara, a fost câștigată de polonezul Henryk Rassek.

IN CONTINUAREA turneului pe care îl întreprinde în Liban,

Radio

echipa masculină de volei Spartak Sofia a jucat la Beirut cu campiona Libanului, „Cercle du Sacre Coeur”. Oaspeții au câștigat cu 3-0 (15-9, 15-7, 15-8).

CURSA CICLISTA „Marele premiu de la Cannes”, disputată pe distanța de 170 km, a fost câștigată de tinărul rutier francez Cadiou. Invingătorul a fost cronometrat cu timpul de 4h 25:35,0. Pe locul doi s-a clasat Claude Guyot (Franța) în același timp cu câștigătorul. Plutonul doi, condus de campionul mondial Merckx, a sosit după 13 sec.

LA TOURS s-a disputat cea de-a treia întîlnire amicală dintre reprezentativele masculine de baschet ale Franței și Ungariei. Baschetaliștii francezi au obținut victoria cu scorul de 73-62 (40-26). Cel mai efecace jucător pe teren a fost maghiarul Gabany, care a înscris 30 de puncte. De la învingători cele mai multe puncte (18) au fost marcate de Longueville.

telefon

Bătălia între aceste puternice „armade” s-a dezlănțuit pe parcursul traseului comun și mai ales al probei complementare de noapte, cînd a avut loc un incident neobișnuit. Echipa Renault, aflată la un moment dat în frunte, l-a pierdut pe drum pe Pilot (defecțiune mecanică), nu mai putea avea mari speranțe în Viatiner (din aceeași motive) și rămăsese cu nădejdea în Larousse. Acesta avea o Ințiriere de câteva zeci de secunde față de Elford, însă perfect recuperabilă. Dar tocmai atunci s-a produs faptul de necrezut: niste spectatori irresponsabili, plasați la o curbă, au acoperit șoseaua cu gheață și zăpadă. Pilotul francez, intrînd cu viteză mare în vîrtej, deoarece știa de la antrenament că șoseaua e curată, a pierdut controlul mașinii și s-a ciocnit de niște automobile garate pe margine. Din fericire, acest act huliganic nu s-a soldat cu victime (și alți concurenți, veniți după aceea, au pățit la fel), dar i-a barat lui Larousse calea spre o eventuală victorie de prestigiu. In același timp, incidentul, confirmînd parca o tradiție, a făcut ca din nou Raliul Monte-Carlo să se încheie cu un scandal, care a umbrat intențiile bune și organizarea meritorie asigurată de clubul din Monaco.

Dumitru L'ZAR



Simon (Nantes) deschide scorul în meciul cu Bordeaux. Fază din meciul Nantes — Bordeaux (1-1), desfășurat recent în campionatul Franței

Fiolo—1:06,4 la 100 m bras!



Avans față de cea de a doua clasă, Borussia Mönchengladbach. Aceasta din urmă nu a reușit decît un scor egal (2-2) în partida susținută cu proaspăt promovată în prima ligă, M.S.V. Duisburg, echipă antrenată de fostul internațional maghiar Gyula Lorant. Celelalte rezultate ale etapei: Hannover 96 — Hamburger S.V. 2-2, Alemannia Aachen — Eintracht Frankfurt 2-1.

cademica — Sanjuanense 3-0, Guimaraes — Belenenses 1-0, Varzim — Leixoes 2-0, Barenense — Setubal 1-1. Poziția echipei fruntase:

1. Benfica	16 12 3 1 44-13 27
2. Sporting	16 12 2 1 36-13 27
3. Porto	16 11 2 3 41-13 24
4. Academica	16 11 1 4 37-12 23

FRANȚA

Scoruri strîns

In etapa a 24-a, St. Etienne a mai cucerit un punct, de data asta în deplasare, la Aix (1-1). Alte rezultate: Rennes — Sedan 1-1, Angers — Sochaux 1-1, Valenciennes — Marseille 1-0, Lille — Bordeaux 1-2, Nantes — Red Star 1-0, Nice — Lens 0-0.

Traditionala competiție internațională de tenis „Cupa Galea” (rezervată tinerilor jucători născuți după 31 decembrie 1947) reunește în acest an 25 de țări participante. Datoriile numărului mare de echipe înscrise, comisia de organizare a hotărît disputarea unui turneu preliminar la care vor participa 12 formații repartizate în trei grupe. Iată locurile de desfășurare și meciurile din primul tur: grupa I (la Atena): Iran — Bulgaria, Austria — Grecia; grupa a II-a (în Olanda): Da-

nemarca — Portugalia, Luxemburg — Olanda; grupa a III-a (la București): Elveția — Turcia, R.D. Germană — România. Echipele câștigătoare se vor califica pentru sferturile de finală.

IN IULIE, LA BUCUREȘTI

Partidele turneului preliminar se vor disputa între 18-21 iulie, iar sferturile de finală între 25-28 iulie. Finalele competiției vor avea loc pe terenurile „Sporting Club” din Vichy, între 1 și 6 august.

TELEGRAMA PREȘEDINTELUI FRANȚEI CĂTRE SPORTIVII FRANCEZI PARTICIPANȚI LA J.O.

GRENoble 20 (Agerpres). — După terminarea Jocurilor Olimpice de iarnă, președintele Republicii Franceze, generalul Charles de Gaulle, a adresat ministrului pentru problemele tineretului și sportului, Françoise Missoffe, următoarea telegramă: „Vă rog să transmiteți sportivilor care au participat la Jocurile Olimpice de la Grenoble și în special lui Jean Claude de Killy, Marie-Eve Goitschel, Annie Famose, Isabelle Mir, Guy Perillat și Patrick Pera sincere felicitări. Pentru tinerețea țării noastre ei sînt un frumos exemplu de perseverență și reușită”.

De astă dată, micile mașini englezești, conduse de piloți de prima mînă, au fost găsite la controlul tehnic cu sistemul de carburanți ușor transformat, ceea ce le conferă un oarecare spor de putere. Discuțiile au durat o noapte, după care organizații au declarat incidentul încheis (compensație pentru 1966?) și au permis echipajelor în culpă să continue întrecerea. S-a spus și se mai spune uneori că raliul reprezintă cel mai

ÎN IULIE, LA BUCUREȘTI

Întîlniri preliminare vor preceda „Cupa Galea” 1968

De astă dată, micile mașini englezești, conduse de piloți de prima mînă, au fost găsite la controlul tehnic cu sistemul de carburanți ușor transformat, ceea ce le conferă un oarecare spor de putere. Discuțiile au durat o noapte, după care organizații au declarat incidentul încheis (compensație pentru 1966?) și au permis echipajelor în culpă să continue întrecerea. S-a spus și se mai spune uneori că raliul reprezintă cel mai

După a 37-a ediție a Raliului Monte-Carlo

AMATORISMUL — O ILUZIE

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

IN IULIE, LA BUCUREȘTI

Întîlniri preliminare vor preceda „Cupa Galea” 1968

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

După a 37-a ediție a Raliului Monte-Carlo

AMATORISMUL — O ILUZIE

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

IN IULIE, LA BUCUREȘTI

Întîlniri preliminare vor preceda „Cupa Galea” 1968

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

După a 37-a ediție a Raliului Monte-Carlo

AMATORISMUL — O ILUZIE

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

Sportivi români în Cuba

HAVANA 20 (Agerpres). — La Havana a sosit un grup de sportivi români, formați din trîgători și scrieri, care vor face antrenamente în comun cu sportivii cubanezi și vor lua parte la mai multe concursuri de verificare. Lotul de scrimă, cuprinzînd și pe campionul mondial de tineret, Anton Pongrat, va participa la „Cupa speranțelor olimpice” și la „Memorialul Ramon Fonst”, împreună cu tineri scrieri din U.R.S.S., Cehoslovacia, Mexic, Ungaria, R.D. Germană, Cuba. Tînții, în rîndul cărora se află și campionul mondial de pistol viteză, Virgil Atanasiu, vor lua parte la un concurs în compania tînților cubanezi și sovietici.

Campionatul european pe anul în curs al raliurilor, care se desfășoară după o formulă mai simplă, a debutat în prima parte a lunii ianuarie printr-o competiție restrînsă, organizată în Suedia și câștigată de un tînăr pilot local. După o scurtă pauză, campionatul a intrat din plin în atmosfera sa obișnuită, „fiabilă” la cel mai înalt grad, prin disputarea Raliului Monte-Carlo, ajuns la a 37-a ediție. Acesta întrecere, patronată de Clubul automobilistic din Monaco, a reunit la start 200 de mașini reprezentînd 38 din cele mai cunoscute mărci. La capătul unui traseu de 5 000 km, străbătut în 3 zile și 3 nopți și presărat cu numeroase probe speciale, primul loc a revenit — după cum se știe — echipajului englez Vic Elford—David Stone, care a concurat pe un Porsche 911 T de uzină.

Acum, în cel mai cunoscut raliu anual „les jeux sont faits” (cum ar spune un crupier din principatul monegasco), dar comentariile pe marginea lui nu s-au stins încă. Și aceasta pentru că actuala ediție a prezentat cîteva aspecte inedite. Este vorba mai întîi de vreme, care s-a păstrat deosebit de blîndă pe toată durata competiției, ceea

cut, cînd severitatea excesivă și unele abuzuri ale oficialilor au creat o atmosferă nefavorabilă, conducerea Clubului din Monte-Carlo a elaborat pentru actuala ediție un regulament de concurs mai puțin rigid (spre exemplu, concurenții au putut să folosească orice sorturi de anvelope aveau la dispoziție) și a încheis ochii în fața unor situații critice. O astfel de situație s-a ivit în legătură cu aceeași buclucăse automobile B.M.C., ce fuseseră descalificate cu doi ani în urmă

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare

accesibil gen de competiție automobilistică. Dar, un asemenea lucru ar putea să-l creadă numai neînțînții. Am ajuns în situația specifică a motocicletului de performanță — cînd concursurile tip raliu și-au pierdut caracterul larg amatoricesc și s-au transformat în dispute profesionale. Ediția din acest an a Raliului Monte-Carlo a scos din nou în evidență acest adevăr. La start s-au prezentat 200 de echipe dar cîte din ele se gîndeau că au oarecare